

Ударим «самым хорошим» по Навальному и коррупции

Министр образования и науки знает, что делать с протестующей молодежью.

Глава министерства образования и науки Ольга Васильева призвала работать с протестной молодежью. Об этом она заявила во время выступления на коллегии Росмолодежи.

Во-первых, министр признала сам факт наличия «протестных настроений в обществе. Она сравнила эти настроения с событиями 1862 года (начавшимися в октябре 1862 года волнения студентов, которые привели к закрытию Петербургского университета – прим.).

«Протестные настроения есть. С этими протестными ребятами, которые выступают против всего плохого за все хорошее, как им кажется, надо обязательно работать», – сказала глава минобрнауки.

Во-вторых, Ольга Васильева заявила, что **молодежи всегда было свойственно протестовать**, в связи с чем, уверена министр, государство должно обратить на протесты внимание и «что-то предложить молодым людям» – дать протестующей молодежи «самое хорошее, для того, чтобы была их самореализация, и помочь».

Напомним, 26 марта во многих городах России прошли протестные митинги, на которых, в том числе, присутствовало много молодежи. Участники акций высказывались по поводу коррупционного скандала с премьер-министром РФ Дмитрием Медведевым. Протестные митинги организовали сторонники оппозиционного политика Алексея Навального.

Поводом для проведения протестных акций в России стал фильм Навального и его Фонда борьбы с коррупцией о неких тайных богатствах премьер-министра РФ Дмитрия Медведева: о доме, построенном специально для уточки, о дорогих кроссовках премьера и так далее. Митингующие призывали власти обратить внимание на озвученные в фильме данные «для возможной дальнейшей активизации усилий власти по успешной борьбе с коррупцией».

По мнению политологов, такие протестные настроения в обществе уже не удастся игнорировать и «свернуть». Кремлю придется либо отвлечь молодежь от политики, либо выйти на диалог с молодыми людьми и девушками, протестующими против коррупции и беспредела власти.

Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко призвала



власть понять, «почему люди выходят на протесты». По ее мнению, необходимо «проанализировать то, что происходит с митингами» и «встречаться с людьми, понимать, почему они выходят на протесты, что их волнует, обсуждать способы решения этих вопросов».

Источник фото: naviny.by

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 9476 18.05.2017, 03:26
883

URL: <https://babr24.com/?ADE=159721> Bytes: 2469 / 2319 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)